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OVERZICHT NOTULEN 

RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

DONDERDAG 20 APRIL 2017 

Aanwezig: Paul Defranc - voorzitter 

Luc Deconinck - burgemeester 

Ann De Ridder, Eddy De Cock, , Lydie De Smet,  

Sarah Van Hassel, Fatma Balkis, Jean Cornand, Ines Torluccio,  

David Van Vooren - raadsleden 

Walter Vastiau - wnd. secretaris 

Verontschuldigd: Ignace Blondeel, Betty Willems - raadsleden 

Paul Defranc, voorzitter verklaart de zitting voor geopend om 19 uur.  

OPENBARE VERGADERING 

Nr. Onderwerp 

01 Verslag van de vorige vergadering - goedkeuring 

De raad voor maatschappelijk keurt het verslag van de openbare vergadering van  

23 maart 2017 goed. 

Nr. Onderwerp 

02 Mededelingen aan de raad voor maatschappelijk welzijn 

De raadsleden nemen met toepassing van artikel 15 van het huishoudelijk reglement van 

de raad voor maatschappelijk welzijn kennis van de mededelingen. 

Nr. Onderwerp 

03 Vaststelling van de jaarrekening 2016 

Artikel 1: 

De raad voor maatschappelijk welzijn stelt de jaarrekening over het dienstjaar 2016 vast. 

Artikel 2: 

De jaarrekening wordt digitaal gerapporteerd door de financieel beheerder aan de 

provinciegouverneur. 

Artikel 3: 

Overeenkomstig artikel 255 eerste lid, °7 van het OCMW-decreet van 19 december 2008 

wordt een afschrift van de jaarrekening binnen de twintig dagen bezorgd aan de 

provinciegouverneur. Tevens wordt de jaarrekening gelijktijdig voor kennisgeving 

bezorgd aan het college van burgemeester en schepenen. 

Artikel 4: 

Overeenkomstig artikel 174§2 van het OCMW-decreet van 19 december 2008 wordt een 

afschrift van de vastgestelde jaarrekening bezorgd aan de gemeenteraad.  
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Nr. Onderwerp 

04 Voorstel tot deelname aan de opdrachtencentrale van de 

gemeente Sint-Pieters-Leeuw voor het aanbesteden van de 

verzekeringsportefeuille 

Artikel 1: 

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord dat het OCMW beroep doet op de 

opdrachtencentrale van de gemeente Sint-Pieters-Leeuw voor het aanbesteden van de 

verzekeringsportefeuille, overeenkomstig het bestek “DIVERSE RISICO-VERZEKERINGEN 

VOOR LOKALE BESTUREN VAN SINT-PIETERS-LEEUW”. 

Artikel 2: 

De raad voor maatschappelijk welzijn keurt het bestek het bestek “DIVERSE RISICO-

VERZEKERINGEN VOOR LOKALE BESTUREN VAN SINT-PIETERS-LEEUW” goed. 

Artikel 3: 

De raad voor maatschappelijk welzijn machtigt het gemeentebestuur om namens het 

OCMW de overheidsopdracht toe te wijzen. 

Nr. Onderwerp 

05 Opvolging klachtenmanagement: jaarrapport 2016 - kennisgeving 

Artikel 1: 

De raad v:or maatschappelijk welzijn neemt kennis van het jaarrapport 

klachtenbehandeling 2016. 

Nr. Onderwerp 

06 Kennisgeving eindrapport thema-audit instroom medewerkers 

Artikel 1: 

De raad voor maatschappelijk welzijn neemt kennis van het eindrapport van de door 

Audit Vlaanderen uitgevoerde thema-audit instroom nieuwe medewerkers. 

Nr. Onderwerp 

07 Vacantverklaring van de functie van administratief medewerker 

LDC ‘t Paviljoentje 

Artikel 1: 

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord de 0,5 VTE betrekking van 

administratief medewerker LDC´t Paviljoentje in contractueel verband vacant te 

verklaren. 

Artikel 2: 

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat akkoord dat deze betrekking wordt ingevuld 

door een bijkomende arbeidsovereenkomst van onbepaalde duur aan te bieden aan een 

halftijds statutair administratief medewerker Sociaal Huis. 

BESLOTEN VERGADERING 

Namens de raad 

De wnd. secretaris De voorzitter 

Vastiau Walter Defranc Paul 


